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од идеје до реализације

Седамдесет домаћинстава на 
општини Савски венац до

било је потпуно нову столарију 
у оквиру подршке спровођењу 
мера енергетске ефикасности. 
Породице које су добиле суб
венције угостиле су министарку 
рударства и енергетике Дубрав
ку Ђедовић Хандановић и пред
седника Општине Милоша Ви
довића.

У сарадњи са ресорним ми
нистарством, наша општина две 
године заредом суфинансира 
мере енергетске санације ради 
унапређења енергетске ефика
сности у стамбеном сектору. За ту 
намену прошле године је опре
дељено седам милиона динара, а 
субвенције je остварило oко 70 домаћинстава. 

Према речима председника Видовића, грађани Савског венца подршку су углавном искористили за 
замену столарије у својим кућама и становима.

– Улагање у побољшање енергетских карактеристика стамбених објеката доприноси смањењу потро
шње енергије, а самим тим и уштедама у кућном буџету – каже Видовић.

– Драго ми је што је интересовање наших грађана из године у годину све веће, а они ће и у будућности 
моћи ће да рачунају на овакву подршку. Зато их позивам да прате јавне конкурсе које расписује Општина. 

Министарка Ђедовић Хандановић 
навела је да је четири пута више до
маћинстава на општини Савски венац 
добило субвенције за спровођење 
мера енергетске санације у односу на 
2022. годину. 

– Посетила сам две породице које 
су добиле субвенције у износу од 50% 
вредности радова за замену стола
рије, која је реализована за неколико 
месеци од дана конкурисања – рекла 
је министарка Ђедовић Хандановић.

– Планирамо да тај тренд наста
вимо. Енергетско унапређење кућа и 
станова, замена столарије, на пример, 
осим што повећава комфор живљења, 
штеди од 25 до 30 одсто топлотне 
енергије за грејање и може значајно 
да смањи рачуне за струју.

Е Н Е Р Г Е ТС К О  У Н А П Р Е Ђ Е Њ Е  
П О Р ОД И Ч Н И Х  К У Ћ А  И  С ТА Н О В А

МИЛАН

Волим Савски венац зато што је спој 
прошлости и будућности, са прелепим 
старим зградама које су под заштитом Ре
публичког завода за заштиту споменика 
културе, док нова архитектура – Београд 
на води, има доста садржаја за децу. Ту су 
и нови фудбалски, кошаркашки и руко
метни терени, као и паркићи за децу. Сав
ски венац може да понуди и шетњу кроз 
паркове на Дедињу и Сењаку или шетњу 
поред реке Саве, и због тога је ово једна 
од најбољих општина.

МИНА

Велика је привилегија живети у једној 
од најстаријих општина. Чињеница да 
свака особа, која само пролази кроз Бе
оград или иде из једног његовог дела у 
други, мора ићи  преко Савског венца им
пресивна је. Волим Савски венац због ве
лике сигурности и због повољности које 
су обезбедили представници општине 
својом преданошћу и марљивим радом, 
показавши како се брине о најмлађим и 
најстаријим суграђанима.

МИХАЈЛО

Волим Савски венац зато што сам ту 
рођен. Ту су ми другари и клуб „Графи
чар”, где редовно тренирам фудбал. Нај
више ме радује то што у близини моје 
куће има пуно паркића, у којима се иг
рам и проводим време са породицом и 
пријатељима.

НАДА

Јако волим Савски венац и одушевљена 
сам како наша општина води бригу о својим 
грађанима, а нарочито о нама старијима. 
Имамо излете, разне програме, води се 
рачуна о здрављу и организују се специја
листички прегледи. Све проблеме на које 
смо скренули пажњу, они су решили и за
иста сам задовољна и срећна што живим на 
овој општини.
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НОВА ДОНАЦИЈА ОПРЕМЕ БЕОГРАДСКИМ ПОРОДИЛИШТИМА

Београдска породилишта су и ове године добила донацију од „Паркинг сервиса” у акцији „Беби паркингместo”. 
На тај начин се приход од наплате паркирања на посебно обележеним местима одваја за набавку опреме 

за породилишта.

Председник Привременог органа Града Београда Александар Шапић и председник општине Савски венац 
Милош Видовић присуствовали су у ГАК „Народни фонт” уручењу донације медицинске опреме.

Акција је окупила четири породилишта – ГАК „Народни фронт”, Институт за гинекологију и акушерство КЦС, 
КБЦ „Земун” и КБЦ „Звездара”, али и рекордан број београдских возача.

Шапић је истакао важност ове акције, која постоји од 2017. године и, како је рекао, одлична је с више аспе
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HОВИ ИЗГЛЕД ПЛАТОА ИСПРЕД ПОШТЕ НА ДЕДИЊУ

Плато испред Поште у Улици незнаног јунака 2a добио је нов изглед, чиме је значајно улепшан овај део наше 
општине. Гест је тиме значајнији што је на овај начин реализована још једна иницијатива наших суграђана.

Ово је сјајан пример добре сарадње са грађанима, чиме се још једном доказује да је Општина сервис свих 
оних који живе на Савском венцу.

ката, не само због прикупљања средстава за породилишта већ и због чињенице да људи који паркирају на тим 
паркингместима знају где је усмерен њихов новац.

– Број беби паркингместа се од 2017. године повећао са девет на 24 – рекао је Шапић. – Наша намера је да 
током наредне године у најмању руку удвостручимо њихов број. Прикупљено је пет милиона динара, што ће 
бити подељено на четири породилишта, а од тог новца куповаће опрему која им је најпотребнија.

– Данас је ГАК „Народни фронт” добио потребну опрему, а тиме што је у овој здравственој установи забеле
жен рекордан број рођених беба, с поносом можемо да кажемо да је Савски венац полазна основа у животу 
многих суграђана – изјавио је председник Видовић.

У ГАК „Народни фронт” испоручена је гинеколошка столица, Клиника за гинекологију и акушерство УКЦ Ср
бије биће богатија за 25 болничких педијатријских кревета, а медицинска средства биће уручена и КБЦ „Земун” 
и КБЦ „Звездара”.

E KO - П АТ Р О Л А  
З А  Л Е П Ш И  И  Ч И С Т И Ј И  С А В С К И  В Е Н А Ц

„Еко-патрола” као заједнички пројекат Општине и грађана доприноси лепшем и чистијем 
Савском венцу. Екипе су стално на терену и, на иницијативу грађана, интензивно раде на 
уређењу јавних зелених површина на територији општине. 

Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада, 
укла њање мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина. 

Локације за уређење грађани могу пријавити Еко-патроли на имејл:  
ekopatrola@savskivenac.rs или попуњавањем обрасца који се налази на званичној интернет 

страници Општине. Образац се предаје на писарници Општине сваког радног дана  
од 7.30 до 15.30 часова.
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топ тема

‒ Након четири године на челу општине дa ли 
сте задовољни урађеним и на шта сте најпоно
снији?

Задовољан сам што је напредак општине данас ви
дљив у сваком сегменту и што грађани то препознају. 
Слушали смо наше суграђане, уважавали њихове 
предлоге и иницијативе, што је довело до резулта
та на које данас сви можемо да будемо поносни. Уз 
много труда, рада и уложене енергије, нашу општи
ну учинили смо местом које пружа добре услове за 
квалитетан живот. Поносан сам на све што смо зајед
но постигли претходних година, на то што сам имао 
прилику и част да радим за добробит својих комшија 
и суграђана, и на сваки реализовани пројекат који је 
допринео да грађани Савског венца данас живе ква
литетније и боље.

‒   Шта бисте истакли?

Више десетина фасада на нашој општини доби
ло је ново лице, а уређено је и 160 стамбених улаза 
захваљујући бесповратним средствима и подршци 
општине. Доста је урађено и на побољшању сао
браћајне инфраструктуре. Данас имамо више од 50 об
новљених улица и унатарблоковских саобраћајница 
широм наше општине. Изградили смо и обновили го
тово 25 дечјих игралишта и спортских терена, уредили 
паркове и урбане џепове. И све то смо урадили руко
водећи се предлозима и жељама грађана Савског вен
ца. Бринули смо о заштити животне средине, мењали 
котларнице у школама и вртићима који се сада греју 
на еколошки прихватљивије енергенте, улагали смо 
у зелене пројекте, пошумљавање и енергетску ефи
касност. У последње две године у многим  домаћин

ствима замењена је стара столарија за хваљујући суб
венцијама државе и општине, а то ће се наставити и 
у наредном периоду. Посебну пажњу по светили смо 
најмлађима улагањем у обнову и уређење школа и 
вртића и обезбеђивањем бесплатних едукативних и 
спортских програма, као и бројних културнозабавних 
манифестација. Све наше основне школе и вртићи да
нас имају обновљене тоалете, лепше учионице, сале 
за физичко, a то није било тако 2016. године, када сам 
као члан Већа први пут постао део извршне власти на 
Савском венцу. Свих ових година ми смо се трудили да 
деци омогућимо што боље услове јер наши малиша
ни то заслужују. Добар пример је вртић „Краљица Ма
рија”, један од најстаријих на Балкану, који је пре две 

године комплетно реконструисан. Важно је спомену
ти да смо прошле године отворили и прво дечје по
зориште на Савском венцу ‒ Театар Змај, који деца са 
наше општине бесплатно посећују. Тај пројекат је још 
један заједнички успех општинског тима и родитеља, 
на који можемо да будемо поносни.

 ‒ А за старије суграђане?

Нашим сениорима омогућили смо излете по 
Србији, дружења, обуке за коришћење рачунара и 
мобилних телефона, курс енглеског језика, креативне 
радионице, карте за позориште, бесплатну рекреацију 
и друге садржаје по њиховој жељи. Прошле године 
отворили смо и „Сениор сервис”, први пут у општини 
Савски венац, који је на услузи старијим суграђанима 
за пружање помоћи приликом завршавања разних 
административних обавеза у институцијама и 
за информисање о свим погодностима које је 
омогућила општина за квалитетнији живот у трећем 
добу. Одговорна социјална политика и брига о 
најстаријим суграђанима остаће једни од приоритета.  

Желим да знају да смо ту за њих, а бесплатни програми 
само су један од начина да им захвалимо за огроман 
допринос који су дали нашој држави, друштву и 
локалној заједници.

‒  Недавно сте обишли све месне заједнице на 
територији општине. Колико је важна непосред
на комуникација са грађанима у решавању сва
кодневних проблема и о чему се разговарало на 
тим састанцима?

Политика није победа на изборима, већ дужност и 
обавеза да служимо грађанима, водимо рачуна о њи
ховим потребама и напорно радимо на развоју сваког 
дела наше општине. Од почетка мандата моја врата су 
отворена за све грађане Савског венца јер је непосред
на комуникација кључна у стварању локалне заједнице 
по мери грађана. Обиласком месних заједница желео 
сам да чујем шта је то што још можемо да урадимо за 
бољи и квалитетнији живот на нашој општини. Мноштво 
предлога и иницијатива грађани су изнели на тим са
станцима, од комуналних, имовинскоправних, па чак и 
личних питања. Неке од проблема на које су нам указа
ли већ смо решили, попут уређења степеништа и платоа 
испред Поште на Дедињу, постављања рециклажних 
контејнера на одређеним локацијама, а оне комплек
сније, који изискују више времена, потрудићемо се да 
решимо у наредном периоду. У разговору са грађанима 
уверио сам се да све те наизглед мале ствари, које чине 
свакодневни живот ‒ попут сређене клупе у парку, сте
пеништа, тротоара, њима су једнако важне као и велики 
капитални пројекти који се реализују на нашој општини. 
Због тога је посвећеност нашим суграђанима и брига о 
њиховим истинским потребама наш најважнији задатак 
данас за заједнички успех и напредак сутра.

САВСКИ ВЕНАЦ ‒ СИМБОЛ НАПРЕТКА И УБРЗАНОГ РАЗВОЈА БЕОГРАДА 
У разговору с председником општине Милошем Видовићем

ПОСЛЕ

ПРЕ

Претходних година Београд је доживео значајну трансформацију судећи према свему што већ видимо 
и што ћемо у наредном периоду моћи да видимо, а општина Савски венац у томе предњачи. На самом 

крају мандата на челу Савског венца, који је протекао у континуираном раду на развоју општине и 
унапређењу живота грађана, председник Милош Видовић говори о оствареним резултатима и плано-
вима на општини, капиталним пројектима, али и о значају бриге о грађанима и решавању свакоднев-
них проблема који су, како каже, мали само наизглед, а заправо су суштински важни за бољи квалитет 

живота становника Савског венца.
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‒  Колико велики пројекти, попут „Београда на 
води”, утичу на побољшање живота грађана и све
укупан развој општине?

„Београд на води” највећи је развојни пројекат, 
покренут захваљујући визионарској идеји председ
ника Александра Вучића, који је променио слику 
не само Савског венца већ и читавог Београда и Ср
бије. Најзапуштенији део наше општине претворен 
је у најлепши и најмодернији део града. И не само 
то, многим старим зградама у непосредној близини 
враћен је стари сјај, попут зграде Геозавода, хотела 
„Бристол”, чија ће обнова бити завршена ове године, 
зграде некадашње Железничке станице на Савском 
тргу, бројних стамбених зграда у Карађорђевој улици.  

Београд на води је симбол напретка. Покренуо је срп
ску економију, а уједно представља и праву туристич
ку атракцију. Свако, ко дође, може да види предивне 
паркове, нове булеваре, нове зграде, уређену Савску 
променаду, јавне просторе са зеленим површинама, 
дечјим игралиштима, спортским теренима и осталим 
садржајима поред реке. Његова изградња подстакла 
је и друге пројекте на нашој општини, као што је завр
шетак станичне зграде у Прокопу, на коју су грађани 
чекали готово пола века. Када узмемо у обзир и оста

ле пројекте на којима се већ ради и који су у плану, 
јасно је у ком ће се правцу Савски венац развијати у 
будућности, а све то ће допринети још квалитетнијим 
условима живота и бољем животном стандарду на
ших грађана.

‒ О којим пројектима је реч?

Пре свега, обнова комплекса Ложионице, која 
ће до краја године бити претворена у мулти
функционални центар креативних индустрија 
и постаће ново обележје наше општине. Затим, 
реконструкција зграде старе Поште на Савском тргу, 
у којој ће бити смештени дечји музеј и позориште.  

Савска улица ће након реконструкције бити 
једна од најлепших на нашој општини. У 
Светониколском парку код хотела „Бристол”, који 
ће бити обновљен и додатно озелењен, у плану је 
изградња подземне гараже са 420 паркингместа.  

Важни капитални пројекти су и изградња новог моста 
на Сави, који ће свим видовима транспорта повезати 
Савски венац и Нови Београд, али и изградња тунела 

код Економског факултета, који ће спојити Савску и 
Дунавску падину и саобраћајно растеретити центар 
града. У плану је и реконструкција старог железничког 
моста, који ће бити модеран и озелењен пешачки мост.  

Такође, Хала 1 београдског Сајма ће након 
пресељења свих сајамских активности на локацију 
на којој ће бити одржан ЕКСПО постати дом за оперу.  

Када томе додамо и Музеј града Београда у Ресавској, 
који ће бити највећи српски музеј, јасно је да ће 
Савски венац постати епицентар културног живота 
наше престонице. 

Када је реч о капиталним пројектима, 
неизоставно је поменути и улагање у здравствену 
инфраструктуру. Након изградње модерне зграде 
Клиничког центра Србије ове године започети су и 
реконструкција и проширење објекта Хитне помоћи, 
који ће бити опремљен по светским стандардима.  
Такође, ускоро креће и изградња нове зграде 
Универзитетске дечје болнице „Тиршова 2”, а посеб
но значајно за све становнике Савског венца јесте да 
ћемо наставити улагање у обнову амбуланти Дома 
здравља „Савски венац”, у којем је у претходном пе
риоду већ реновирано више одељења.

‒ Шта грађани Савског венца могу да очекују у 
наредне четири године уколико исти тим буде во
дио општину?

Имајући у виду да ће Београд 2027. године бити 
домаћин светске изложбе ЕКСПО, наставиће се 
још бржим темпом са започетим и планираним 
пројектима. Старе зграде биће у новом руху, с 
обновљеним фасадама и сређеним улазима, још 
лепши и уређенији паркови, игралишта, школе, 
обданишта, боља саобраћајна инфраструктура. А 
брига о грађанима, њиховим потребама и свим „ма
лим стварима” које оплемењују њихову свакоднев
ницу остаће на првом месту. Наш циљ је да плате и 
пензије наставе да расту. Подсетићу вас да је 2012. 
године просечна плата на Савском венцу била 45.000 
динара, а данас она износи 156.000 динара, што је 
огромна разлика. Циљ су нам задовољни грађани, 
који живе боље сутра и праве планове за себе и 
своје породице у општини која свакога дана ствара 
још боље услове и нове могућности за квалитетан 
живот. Да бисмо све то постигли и да би се у наред
не четири године реализовали капитални пројекти 
од суштинске важности за даљи напредак и развој 
наше општине, потребни су нам политичка стабил
ност и јединство на свим нивоима. Показали смо да 
умемо, можемо и желимо да се боримо за нашу ло
калну заједницу и да, оно што обећамо, и испунимо. 
Урадили смо много, урадићемо још више. Слушајући 
грађане и сарађујући са њима, наставићемо да ра
звијамо и унапређујемо сваки део наше општине, јер 
Савски венац то заслужује.
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НАСТАВЉА СЕ УЛАГАЊЕ У ДОМ ЗДРАВЉА „САВСКИ ВЕНАЦ”

Министарство државне управе и локалне самоуправе наставља 
да пружа подршку инвестиционом одржавању Дома здравља 

Савски венац. До сада су већ остварени значајни резултати, а новим 
уговором се наставља сарадња.

Реконструкцију објекта дома здравља у Пастеровој улици Ми
нистарство је до сада подржало са 20 милиона динара. У протеклом 
периоду реновирано је више од 2.000 квадратних метара простора 
ради унапређења услова за рад лекара и медицинског особља и 
пружања адекватне здравствене заштите грађанима.

На основу уговора који је средином марта потписао председник 
Скупштине општине Страхиња Кукић, Дом здравља „Савски венац” 
добиће од Министарства финансијску помоћ у износу већем од 16 
милиона динара за пројекат инвестиционог одржавања здравстве
них амбуланти, чиме ће бити настављено улагање у ову здравствену 
установу.

Потписивањем уговора о додели средстава са Министарством др
жавне управе и локалне самоуправе наставља се континуирано ула
гање у здравствене установе које спроводи Влада Србије.

Министар Мартиновић и председник општине Милош Видовић 
обишли су почетком марта реновиране просторије заједно са дирек
тором ДЗ „Савски венац” др Зораном Бекићем и уверили се да ова 
здравствена установа сада изгледа много боље, а ниво здравствене заштите који пружа грађанима усклађен је са 
потребама корисника.

– Темељна планирана ре
конструкција Дома здравља 
започета је маја 2023. године, 
а нов простор опште прак
се, бројних специјалистичких 
служби, радиологије с новим 
ултразвучним кабинетом, ла
бораторије са зановљеном 
медицинском опремом оба
везују да будемо још бољи, 
бржи и успешнији на велико 
задовољство наших пацијена
та – поручио је том приликом 
директор ДЗ Зоран Бекић.

– Планирана је и рекон
струкција здравствених стани
ца током 2024. и 2025. године, 
чиме ће се завршити овај ин
вестициони циклус.

у сарадњи са
ПОДЕЉЕНА БЕСПЛАТНА АУТО-СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ 

Подела аутоседишта за децу са Сав
ског венца узраста до три године 

приређена је и ове године у општини 
Савски венац. Бесплатна аутоседишта 
за око 120 најмлађих суграђана че
тврту годину заредом обезбедила је 
Општина у сарадњи са Аутомото Са
везом Србије, а уручили су их пред
седник општине Савски венац Милош 
Видовић и директор сектора комер
цијалних послова у АМСС Небојша 
Мандић.

Тим поводом председник Видовић 
пожелео је родитељима и деци удоб
ну и безбрижну вожњу уз поруку да 
Општина Савски венац наставља да 
гради добре навике, па је тако до сада, 
закључно са овогодишњом акцијом, 
омогућила сигурнију вожњу за око 600 
малишана са територије општине.

– Безбедност деце и безбрижност родитеља главни су циљеви ове акције, коју спроводимо у складу са 
националном политиком подизања наталитета и мерама подршке родитељима. Желимо да помогнемо роди
тељима да уштеде у кућном буџету и желимо да знају да смо увек уз њих. Радује ме то што се наша општина 
подмлађује, a приоритет нашег рада и убудуће ћe бити брига о најмлађима – поручио је Видовић и захвалио 
АМС Србије на подршци у реализацији пројекта.

Према речима директора сектора комерцијалних послова у АМСС Небојше Мандића, акције усмерене ка 
заштити најмлађих учесника у саобраћају од посебног су значаја, због чега ову сарадњу са ГО Савски венац 
сматра једном од најважнијих. 

– Радује ме што овде видим толико родитеља који су свесни важности коришћења дечјих седишта, а као 
још један вид подршке и ове године делимо чланске пакете за помоћ на путу, који ће учинити да родитељи 
наредних годину дана буду безбрижни уколико им затреба било каква врста помоћи на путу у Србији и Европи 
– рекао је Мандић.

Безбедност приоритет наше општине

БЕСПЛАТНE КОНСУЛТАЦИЈЕ СА 
ВЕТЕРИНАРИМА 

Власници кућних љубимаца добили су прилику да у 
парковима у нашој општини добију драгоцене савете 

и одговоре на питања која се односе на здравље њихо
вих паса и мачака.

Градска општина Савски венац, у сарадњи са Факул
тетом ветеринарске медицине, организовала је током 
априла и маја бесплатну едукацију и консултације са ве
теринарима.

Oво је друга по реду акција коју је Општина реализо
вала у сарадњи са Ветеринарским факултетом. Претход
но су организовани бесплатни интернистички прегледи 
власничких паса и мачака, што је наишло на велики од
зив и интересовање грађана.
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за наше грађане

Млади са наше општине провели су у марту 
бесплатан викенд на Тари уживајући у плани

нарењу, дружењу и упознавању природних лепота и 
знаменитости овог националног парка. У склопу ви
кендпутовања посетили су Митровац на Тари, језе
ро Заовине и видиковац „Бањска стена”, а у друштву 
заменика председника општине Уроша Трипковића, 
чланице Већа Ане Маринковић и координаторке 
Канцеларије за младе Кристине Капетанов попели су 
се и на „Јањач”, други највиши врх Таре, чиме су успе
шно освојили 1.473 метара надморске висине.

Бесплатна туристичка тура, током које су млади 
били у прилици да слободно време испуне квалитет
ним и занимљивим садржајем, део је новог пројекта 
реализованог у сарадњи са Канцеларијом за младе 
Савски венац. 

Због великог интересовања, овакви пројекти биће 
организовани и у наредном периоду с циљем да се 
младима омогући да истражују и упознају туристичке 
потенцијале и природне лепоте наше земље, а осим 
тога у плану је и спровођење других бесплатних про
грама намењених младима са наше општине.

Овог пролећа наши пензионери бесплатно су путовали 
на излете у Јагодину и на Тару у организацији Општине.

У склопу једнодневних туристичких тура, које су реали
зоване током априла, сениори су обишли споменик при
роде „Ресавска пећина” и Музеј воштаних фигура у Јагоди
ни. Као и сваки пут, обилазак знаменитости употпуњен је 
дружењем у ресторану, што је допринело да се наши се
ниори и са овог путовања врате са позитивним утисцима 
и лепим успоменама.

Бесплатни излети настављени су и током маја, па су 
тако пензионери са Савског венца, уз дводневни аран
жман, који подразумева превоз и пун пансион у хотелском 
смештају, уживали у чистом планинском ваздуху и при
родним лепотама Таре. При сваком повратку за све групе 
била је уприличена и посета манастиру Рача.

Бесплатни излети, које Општина Савски венац орга
низује последњих осам година, имају одличан одзив, а 
чињеница да је ово најомиљенији, у односу на све остале 
бесплатне програме које Општина организује за своје се
ниоре, свакако је подстрек да се настави у истом правцу и 
убудуће.

ХИЉАДУ СЕНИОРА УЖИВАЛО НА ИЗЛЕТИМА У ЈАГОДИНИ И НА ТАРИ 
З а срећније треће доб а

Бесп латни из лети

МЛАДИ СА САВСКОГ ВЕНЦА ОБИШЛИ НАЦИОНАЛНИ ПАРК ТАРАМЛАДИ СА САВСКОГ ВЕНЦА ОБИШЛИ НАЦИОНАЛНИ ПАРК ТАРА



Јун 2024.Јун 2024. 1514

www.savskivenac.rs Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

Јун 2024. 15Јун 2024.14

Сећање на Лук у Ће ловића Тре бињц а (1854–1929)
С И Л У Е ТА  А Н Ђ Е Л А  У  С А В А М А Л С К О М  П А Р К У

Лука Ћеловић био и оснивач Београдске задруге. Било је то незгодно време. Година 1882. сма
трала се послератном, сељаци су били у веома тешким условима, а зеленаши су харали земљом 
у којој још није било банака и пристојних кредита. Уз ентузијазам јунака ове приче, као и још 
неколико угледних људи његовог доба, основана је наша прва штедионица са скромним улогом 
на почетку. Суштина је, између осталог, била да презадужене сељаке склоне са ветрометине не
милосрдних зеленаша и дерикожа. 

Ћеловић је први уложио новац који је могао да приложи, а целог живота био је посвећен За
друзи, чији је био почасни, доживотни председник. 

Постао је веома утицајан пословни човек у Србији, био је члан Управог одбора Народне банке 
када је током Првог светског рата трезор успешно пребачен у Марсељ, а после сукоба враћен 
кући. Стално је финансијски помагао војску, али и певачка и уметничка друштва.

Враћамо се у парк, у којем смо оставили дух шетача. У оно време Београђани су га звали Све
тониколски парк. Био је то део града који је Ћеловић препородио јер је зграда Задруге и данас у 
близини, а то је једна од најлепших у Београду. Преко пута ње налази се зграда која је такође део 
Задужбине Луке Ћеловића Требињца, здање које је оградило овај део града од тадашњег, сава
малског, неугледног амбијента и одредила га као стециште важних људи и њихових сусрета. Хотел 
„Бристол” такође је Ћеловићево дело.

Није то све. Највећи траг ипак је оставио даривањем Београдском универзитету. Ћеловић је 
уложио невероватних 50 милиона ондашњих динара и постао је највећи универзитетски до
бротвор. Хроничари кажу да је то био већи износ него што га је Нобел својевремено завештао 
свом фонду, а да је Београдски универзитет био трећи у свету по богатству.

  Неколико година пре смрти основао је и своју задужбину, у чији фонд је ушло све што је стекао 
за живота. До Другог светског рата и та имовина стално се умножавала и нарастала.

  Лука Ћеловић се није женио, нити је имао наследнике. Али је више него ико из његовог доба 
водио рачуна о долазећим нараштајима. У његово време млади људи, који су долазили на школо
вање у Београд, често су говорили да су „сви они његова деца”. 

  Зато ова прича о сенци човека у парку. Ако видите силуету позног шетача, не помишљајте да 
је то привид или утвара. Сигурно сте видели Луку Ћеловића Требињца. 

  Много је разлога да верујете да је тако.

Текст: Зоран Николић

У Карађорђеву улицу уместиле су се палате 
које оригиналном архитектуром и данас 

привлаче пажњу, а направљене су пре више 
од једног века. „Настањене су” духовима оних 
који су у то време волели Београд, а још за жи
вота су одлучили да помогну онима који по
сле њих треба да заузму своје место и прожи
ве свој живот у српској престоници. 

Један од тих „духова” вероватно и сада за
мишљено шета парком прекрштених руку на 
леђима. „Виђен је” код места где је донедавно 
био долазни перон аутобуске станице. Ако га 
угледате, обавезно му се јавите, биће му драго 
да га се неко сећа, јер – сигурно је то заслу
жио. То је дух Луке Ћеловића Требињца, јед
ног од највећих добротвора и задужбинара 
које је Србија икада имала.

Када је он живео у Београду, успешни и 
богати људи побожно су осећали да су по
влашћени под капом небеском. Сматрајући 
да им је бог подарио богатство, осећали су да 
је њихов задатак да се одуже онима који нису 
имали толику божју милост. 

Тако су настајале задужбине, институције 
подизане капиталом успешних људи с наме
ром да помогну стасавању нових генерација 
које су тражиле свој пут у живот и посао, али 
нису имале новца за то. 

Лука Ћеловић на свој животни пут пошао 
је из требињског села Придворци, а ускоро 
га је отац послао у Бањалуку, где је изучавао 
трговачки занат. Потом се преселио у Брчко, 
а са 18 година стигао је у Београд, 1872. годи
не. Судбина није хтела да настави да шегртује 
у Кнежевини Србији, већ су његову биогра
фију определиле ратне прилике. Оне су га од
веле у устанак у родну Херцеговину 1875, где 
је и рањен, а затим на српскотурско ратиште 
1876. године, да би се после примирја конач
но вратио у Београд и почео да се бави трго
вином. 

Драгоцена му је била помоћ земљака Кр
смановића и Параноса, па је Ћеловић почео 
свој посао трговином воћем, житом, а ускоро 
је постао и снабдевач за војску. 

Не би његова прича била толико велика да 
је остао „само” добар трговац. Истовремено је 

Фото: Универзитетска библиотека  
„Светозар Марковић”

времеплов



ПРЕВЕНТИВНИ 
ПРЕГЛЕДИ У ЗАВОДУ ЗА 
ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ 

РАДНИКА  
„ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“

У сарадњи са Заводом за 
здравствену заштиту радника 
„Железнице Србије”, ГО Савски 
венац је у протеклом периоду 
организовала више бесплатних 
превентивних прегледа. Грађани 
Савског венца имали су прилику 
да у просторијама Завода у Сав
ској 23, без упута и здравствене 
књижице, обаве доплер крвних 
судова врата, пулмолошки пре
глед – по индикацији, спирометрију, дифузију гасова и радиографију грудног коша, као и дермато
лошки преглед.

ПРЕВЕНТИВНИ ПРЕГЛЕДИ  
У ДОМУ ЗДРАВЉА 
 „САВСКИ ВЕНАЦ“

У сарадњи с Домом здравља „Савски венац”, 
ГО Савски венац је током пролећа организо
вала бесплатне превентивне офталмолошке 
и стоматолошке прегледе у просторијама ове 
здравствене установе у Пастеровој 1. Офта
лмолошки преглед обухватио је контролу видa, 
преглед очног дна и мерење очног притиска.
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превентива пола здравља

Градска општина Савски венац, у сарадњи са Домом здравља „Савски венац” и Заводом за 
здравствену заштиту радника „Железнице Србије”, редовно организује акције бесплатних 
превентивних прегледа с циљем да се грађанима скрене пажња на значај превенције и ране 

дијагностике у очувању здравља.

Дуго запуштени Светониколски парк код хотела „Бристол” ускоро ће бити у потпуности обновљен, 
а по завршетку радова постаће један од најмодернијих и инжењерски најиновативнијих паркова 

у овом делу Европе.
У некадашњој башти чувеног српског задужбинара и добротвора Луке Ћеловића, која је ка

сније претворена у Светониколски парк, данас је преостало свега 40–50 стабала дрвећа, а након 
реконструкције у њему ће бити посађено више од 200 одраслих стабала аутохтоних врста дрвећа 
са нашег поднебља. У парку ће бити задржани сви естетски репрезентативни и потпуно здрави и 
очувани примерци, махом платани, док ће им се придружити одрасла, до 15 метара висока стабла, 
која ће се савршено уклопити у амбијенталну целину парка са узбудљивом историјом дужом од 
једног века.

У подземном делу парка простираће се велика јавна гаража са две етаже и готово 420 пар
кингместа, којом ће управљати ЈКП „Паркинг сервис” Београд. Изградњом нове гараже биће на
чињен још један важан корак у борби са хроничним недостатком паркингместа у центру града. 
Она ће у потпуности бити прилагођена дизајну парка, тако да ће имати два улаза, односно излаза 
за возила и пуњаче за електричне аутомобиле, док ће се у непосредној близини кружног тока код 
тренутне Београдске аутобуске станице (БАС) налазити подземни пролаз за пешаке, са лифтом. 

Захваљујући савременом инжењерском решењу, на „крову” гараже, односно у самом Светони
колском парку обезбеђен је оптималан простор за неометан раст постојећег и новог зеленила, 
које ће поново красити ово култно место, некада саставни део многих разгледница Београда с 
почетка 20. века. Осим што ће у великој мери бити самоодрживо, зеленило ће бити и различите 
спратности и састојаће се од травњака и жбуња до већ поменутих високих, одраслих стабала 
различитог дрвећа. На тај начин један од првих паркова у нашој земљи добиће свој природни 
амбијент, какав га је некада красио, а усред зеленила биће смештена и мања фонтана.

Како би се на симболичан начин одужили Луки Ћеловићу, некадашњем председнику Београд
ске задруге, који је много учинио за свој народ, у обновљеном Светониколском парку биће по
дигнут и дугоочекивани споменик овом славном Србину из Требиња. 

Такође, „Крст са Малог пијаца”, један од најстаријих споменика у Београду, који датира још из 
1862. године, биће привремено измештен и рестауриран, а затим враћен на исто место у парку 
на којем је већ био. Међутим, сада ће до заштитног знака парка бити направљен посебан прилаз, 
какав споменик овог значаја и заслужује. У оквиру читаве нове зелене оазе постојаће и различите 
зоне за релаксацију, неколико пешачких и једна главна, кривудава стаза, која ће својим „током” 
успоравати кретање посетилаца и омогућавати њихов дужи боравак у природном окружењу.

БРИГА О ЗДРАВЉУ ГРАЂАНА

 С В Е Т О Н И К О Л С К И  П А Р К

www.savskivenac.rs

Циљ бесплатних превентивних прегледа је пружање једнаких могућности за лечење и 
подстицање грађана да редовним посетама лекару и превенцијом очувају своје здравље.

У обе здравствене установе на Савском 
венцу 7. априла обележен је Светски 

дан здравља, у оквиру ког су обављени 
кардиолошки прегледи, контрола глукозе 

у крви и липидни статус.



Представници Општине овом приликом честитали су празник свим грађанима који празнују и поручили 
да је брига о грађанима приоритет руководства Општине Савски венац, које се труди да омогући што више 
бесплатних програма и садржаја за све узрасте.

У програму „Васкршњих чаролија” учествовали су омиљени дечји аниматори, маскоте, жонглери, приказани 
су плесни перформанси и кловновске представе, а деца су имала прилику да се добро забаве учешћем у разли
читим радионицама. У такмичарском делу програма учешће су узела и деца из основних школа са територије 
Савског венца.

У сусрет хришћанском празнику – Васкрсу испред Конака кнеза Милоша у Топчидерском парку 4. и 5. маја 
окупило се мноштво малишана који су заједно са својим родитељима, бакама и декама, а и са представни

цима општинског руководства уживали у васкршњем програму у организацији Општине Савски венац. Осим 
лепог дружења, креативних радионица и осталих садржаја, за децу је организовано такмичење за најлепше 
осликано и најтврђе јаје, а победници су током оба дана трајања програма освојили вредне награде. Најбољи 
такмичар награђен је дечјим бициклом, другопласирани електричним скејтбордом, а награда за освојено 
треће место био је тротинет. Са малишанима су се дружили председник општине Савски венац Милош Видо
вић, чланови општинског већа Дејан Герић и Ана Маринковић и директорка ТО Савски венац Симона Поповић.
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дешавања на Савском венцу

СПОРТСКО-ЕДУКАТИВНИ ДАН У ОШ „ПЕТАР ПЕТРОВИЋ ЊЕГОШ”

Спортскоедукативни дан, који је окупио 310 деце из девет основних школа, одржан је у организацији Савеза 
спортова Савски венац, а домаћин је била ОШ „Петар Петровић Његош”.
– Путем ове активности желимо да подржимо и промовишемо значај спорта и активног живота међу 

најмлађима. Наш циљ је унапређење здравља и моторичких вештина деце јер верујемо да је физичка активност 
кључан фактор њиховог правилног развоја. Овај догађај представља само корак у нашем континуираном анга
жовању у стварању здравијег и активнијег окружења за нашу децу – изјавио је заменик председника општине 
Урош Трипковић.

Такмичење се одвијало у форми малих олимпијских игара за ученике првог, другог и трећег разреда, а након 
завршетка такмичења одржана је и едукативна представа за децу Театра „Змај”.

Присутнима се обратио и генерални директор Српског атлетског савеза Слободан Бранковић, а свим уче
сницима уручене су дипломе и медаље.

Специјални пакет опреме за дечју атле
тику прилагођен узрасту од седам до четр
наест година уручен је директорки ОШ „Пе
тар Петровић Његош”, а представницима 
осталих основних школа са Савског венца 
додељени су ваучери за набавку официјел
ног пакета реквизита за дечју атлетику.

Едукативни програм спроводи се у са
радњи са Српским атлетским савезом са 
циљем да се што већем броју деце пружи 
основно знање о атлетици, да се обучи што 
више учитеља и професора физичке култу
ре о значају дечје атлетике како би се овај 
концепт применио у реализацији наставе 
за све разреде основних школа.

„ В АС К Р Ш Њ Е  Ч А Р О Л И Ј Е ” У  ТО П Ч И Д Е Р С К О М  П А Р К У
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ПРОГРАМ У КУЋИ КРАЉА ПЕТРА
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ИЗЛОЖБА  
„МАШТА И СТВАРНОСТ”

Групна изложба Удружења уметни
ка „МОГУЋЕ” одржана је под називом 
„Машта и стварност”.

Група уметница представила се посе
тиоцима разноликошћу радова тако да 
су могли видети радове од стакла, сли
кање на свили и ликовне радове.

ИЗЛОЖБА  
„ДИНАМИКА 

РАЗНОЛИКОСТИ”

Групна изложба одржана је у орга
низацији Маје Крајнак, а осим рено
мираних уметника представили су се 
и поједини студенти уметничких фа
култета. Као што име каже, била је то 
права динамика разноликости. 

ИЗЛОЖБА  
„АРТ ЦЕНТРАЛА”

Групна изложба полазника уметничке 
школе „Арт централа” оправдала је пове
рење свих љубитеља ликовне уметности 
представивши се ликовним радовима скоро 
свих заступљених техника, а посебно су се 
истакли иконописци.

Посебан акценат ове године стављен је 
на дечје радове, који су уз помоћ органи
затора реализовали идеју да направе умет
ничке омоте за чоколадице, јединствен ужи
так укуса и визуелног решења.

Бројни културно-уметнички догађаји су овог пролећа организовани у пријатном амбијенту Куће 
краља Петра. Изложбе „Реч по реч”, „Машта и стварност” и „Динамика разноликости”, као и 

такмичење за карикатуру „Мали Пјер” само су неки од догађаја.

ИЗЛОЖБА  
„РЕЧ ПО РЕЧ”

Изложба под називом „Реч по реч” обухватила је калиграфске радове ауто
ра–полазника школе калиграфије Данице Веселиновић. Полазници ове изло
жбе представили су се палетом својих радова, а одржано је и предавање и 
две радионице калиграфије. 

Посетиоци су имали прилику да прочитају цитате многих значајних лич
ности исписане овом фантастичном техником, а гостујући излагачи били су 
ученици ОШ „Мајка Југовића” из Земуна. 

ТАКМИЧЕЊЕ ЗА КАРИКАТУРУ  
„МАЛИ ПЈЕР”

Удружење „Пријатељи деце Савски венац” одржа
ло је такмичење и избор ликовних радова у оквиру 
конкурса за карикатуру „МАЛИ ПЈЕР” ученика основ
них школа са Савског венца.

Том приликом одабрани су најбољи радови, који 
ће учествовати на такмичењу на градском нивоу.

ВИРТУАЛНЕ 3Д ТУРЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ 

У Кући краља Петра представљен је пројекат вирту
алних тура на Савском венцу настао уз подршку Секре
таријата за културу Града Београда, који на савремен 
и иновативан начин доприноси очувању и промоцији 
културног наслеђа општине.

Присутнима се обратио члан општинског већа Дејан 
Герић изразивши задовољство што су свим љубитељи
ма културе доступне три виртуалне туре на територији 
Савског венца: Кућа краља Петра, Конак кнеза Милоша 
и Храм Светих апостола Петра и Павла.

Циљ пројекта је културна и туристичка промоција 
централне београдске општине јер се на Савском вен
цу налази највише историјских споменика, културних 
здања, најзначајнијих институција и најлепших парко
ва, а виртуална тура посетиоцима пружа могућност да 
пређу границе и временске баријере нудећи приступ 
значајним културним и историјским местима без пот
ребе за физичким присуством. 

Кућа краља Петра, Конак кнеза Милоша и Храм Светих апостола Петра и Павла  
виртуално доступни свим посетиоцима
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ЕНГЛЕСКИ ЗА МЛАДЕ

Програм обухвата основни и конверзацијски курс 
енглеског језика намењен младима од 15 до 30 
година. Часови се одржавају у Канцеларији за младе 
Савски венац (Кнеза Милоша 47). 

ПРИПРЕМНА НАСТАВА  
ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ

Програм је намењен ученицима завршних разре
да из свих основних школа са територије општине и 
подразумева припремну наставу из предмета српски 
језик и књижевност и математика. Програм се реа
лизује у просторијама Канцеларије за младе Савски 
венац (Кнеза Милоша 47).

ШКОЛА ГЛУМЕ И ГОВОРА                                                                        
Програм је намењен основцима од 5. до 8. разреда 
и средњошколцима. Школу води глумац Данијел 
Корша, а часови се одржавају у ДКЦ „Мајдан” 
(Козјачка 3–5). 

„МАЛИ ВИРТУОЗИ” 
Програм обухвата ликовне радионице, радионице 
вајарства и школу мјузикла, а намењен је деци 
узраста од 8 до 14 година. Часови се одржавају 
у просторијама МЗ „Дедиње“ (Булевар кнеза 
Александра Карађорђевића 29).

ШКОЛА ШАХА
Програм је намењен деци основношколског узраста, 
а реализује се у основним школама на територији 
општине у сарадњи са ШК „Партизан”.

ТЕАТАР „ЗМАЈ”
Програм обухвата позоришне представе за децу које 
се одржавају суботом и недељом, од 12.00 и 17.00 
часова у просторијама Чешког дома, Улица Светозара 
Марковића 79.

Бесплатне улазнице грађани могу преузети на 
услужном шалтеру у просторијама Општине  
(Кнеза Милоша 69), радним данима од 7.30 до 15.30 
часова, а четвртком од 8 до 20 часова, уз личну 
карту. Због ограниченог броја места, улазнице је 
потребно претходно резервисати позивом  
на број 011/2061913 радним данима  
од 8.00 до 15.00 часова.

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е
Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује Општина  

и своју децу укључе у активности по њиховој жељи,  
а младе са Савског венца да се пријаве за бесплатне програме који су им на располагању.

Пријављивање се врши на инфо-пулту у згради ГО Савски венац  
или позивом на број 011 2061 – 861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И

ШКОЛИЦА СПОРТА  
И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен деци предшколског узраста. 
Тренинзи се одржавају уторком, четвртком и 
недељом, у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). 

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА 

Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом 
„Дипломатик”, а намењен је узрасту од 6 до 14 
година. Тренинзи се одржавају средом од 17.00 до 
18.00 часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

КОРЕКТИВНА ГИМНАСТИКА 

Програм се реализује 
у сарадњи са „Физио 
центром” и намењен 
је деци узраста од 6 
до 11 година. Вежбе се 
одржавају недељом 
од 9.00 до 14.00 часова 
у сали ДКЦ „Мајдан” 
(Козјачка 3–5). 

РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ 

      Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом 
„Савски венац – Београд – СВБ” је намењен 
предшколцима и млађим основцима, ученицима 1. 
и 2. разреда основне школе. Тренинзи се одржавају 
уторком и средом од 18.00 часова и суботом и 
недељом од 15.00 часова, у сали ОШ „Војвода 
Радомир Путник” (Бошка Петровића 6).

     Програм у сарадњи са Кошаркашким клубом „Еко 
спорт” је намењен деци од 6 до 12 година. Тренинзи 
се одржавају недељом од 12 до 14 часова  
у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

     Програм у сарадњи са Покретом за женску кошарку 
„Марина Маљковић” намењен је девојчицама 
основношколског узраста. Тренинзи се одржавају:
– суботом и недељом у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5), 
–  уторком и четвртком у ОШ „Војвода Мишић”  

(Др Милутина Ивковића 4).

РЕКРЕАТИВНИ БАДМИНТОН
Програм се реализује у сарадњи са Институтом 
за женски спорт и намењен је девојчицама 
основношколског узраста. Тренинзи се одржавају 
понедељком и четвртком у ОШ „Војвода Мишић” (Др 
Милутина Ивковића 4).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА ФУДБАЛА  
Програм се реализује у сарадњи са ФК „Графичар”, а 
намењен је деци узраста од 1. до 8. разреда основне 
школе. Тренинзи се одржавају на стадиону Графичара 
(Васе Пелагића 31).  

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА МАЧЕВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 8 до 18 година, 
а реализује се у сарадњи са београдским 
мачевалачким клубом ,,Железничар витез”. Тренинзи 
се одржавају понедељком и средом од 20.00 до 21.00 
час у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а 
реализује се у сарадњи са РК „Црвена звезда”. Tренинзи 
се одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 до 
21.00 час у ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА БОКСА
Програм је намењен узрасту од 10 до 18 година, а 
реализује се у сарадњи са БК „Партизан”. Tренинзи се 
одржавају понедељком и средом од 17.00 до 18.00 
часова на стадиону Партизана.

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, 
а реализује се у сарадњи са Стрељачким клубом 
„Партизан”. Tренинзи се одржавају суботом од 12.00 до 
16.00 часова на стадиону Партизана.

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА ДИЗАЊА ТЕГОВА
Програм је намењен узрасту од 13 до 19 година, а 
реализује се у сарадњи са КДТ „Партизан”. Tренинзи се 
одржавају на стадиону Партизана.

БИЦИКЛИЗАМ
Рекреативна школа намењена је узрасту од 8 до 10 
година. Програм се реализује у сарадњи са  
БК „Црвена звезда” уторком од 16.00 часова  
на стадиону „Рајко Митић”.

АТЛЕТИКА
Програм је намењен деци основношколског 
узраста, а реализује се у Атлетској дворани (Булевар 
ослобођења 54). Термини за децу од 1. до 4. разреда 
су четвртком од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за 
основце од 5. до 8. разреда понедељком и средом од 
17.00 до 18.00 часова.

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ  
ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи са Удружењем за 
децу и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011” 
и намењен је деци предшколског и основношколског 
узраста. Вежбе се одржавају понедељком и средом од 
17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5).

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И
Заједно развијамо здраве навике
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С А Д Њ О М  П Л АТА Н А  У  Н АС Е ЉУ  „ С ТЈ Е П А Н  Ф И Л И П О В И Ћ ”  
О Б Е Л Е Ж Е Н  С В Е ТС К И  Д А Н  Ш У М А

Поводом Светског дана шума, који се обележава 21. марта широм планете ради подизања свести о значају 
и вредности шумских екосистема, председник 

Градске општине Савски венац Милош Видовић, 
заједно са општинским функционерима и грађа
нима, посадио је 25 платана на унутарблоковском 
простору у насељу „Стјепан Филиповић”. 

Садња је организована као наставак традицио
налне акције „За зеленији Савски венац”, а спрове
дена је уз стручну подршку ЈКП „Зеленило Београд”.

Председник Видовић је том приликом изразио 
задовољство што је Савски венац последњих го
дина постао богатији за велики број нових стабала 
нагласивши да се озелењавање јавних површина 
спроводи у континуитету.

– Пошумљавање има велики значај за живот
ну средину, а оваквим акцијама дајемо допринос 
зеленијем и здравијем Савском венцу и Београду. 
Уједно желимо да скренемо пажњу на то колико је 
важно да водимо рачуна о околини, да чувамо и 
негујемо наше зелене површине и стално их опле
мењујемо новим садницама. Заједно с нашим суг
рађанима, који се често јављају с предлозима за 
озелењавање и уређење разних локација, трудимо 
се да будемо добар пример као градска општина 
која је бројним акцијама показала да брине о жи
вотној средини – рекао је Видовић.

У претходном периоду многе локације на нашој 
општини оплемењене су новим дрвећем, а овакве 
активности, од значаја за унапређење животне сре
дине и бољи квалитет ваздуха, спроводиће се и у 
будућности. 

зелене стране
Информатор о раду и животу Градске општине Савски венацwww.savskivenac.rs
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 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061 – 913, где се може добити више информација о терминима реализације програма.

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 

Излети се реализују на територији Републике Ср
бије. Програм подразумева обилазак туристички 
атра ктивних локација и културноисторијских знаме
нитости наше земље, а намењен је пензионерима.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ РАЧУНАРА И 
МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима, који имају мо
гућност да похађањем обуке овладају основним диги
талним вештинама. Програм се реализује у просторија
ма Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47).

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима, који ће током 

трајања курса бити у прилици да савладају основе ен
глеског језика. Програм се реализује у просторијама 
Градске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47).

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА ГРАЂАНЕ 55+
Програм се реализује у сарадњи са Соколским 

друштвом „Београд Матица” у Градском центру за фи
зичку културу – Стари ДИФ (Делиградска 27).

 ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ 55+
Програм је намењен грађанима старосне доби 55+, 

а реализује се у сали Дечјег културног центра Мајдан 
(Козјачка 3–5).

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ
Програм се реализује у сарадњи са Удружењем ин

валида рада Савски венац у просторијама ДКЦ Мајдан 
(Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 10.00 
до 11.00 часова.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ
Програм обухвата сликарске и етнорадионице, а 

реализује се у сарадњи са Удружењем инвалида рада 
Савски венац у просторијама МЗ Топчидерско брдо – 
Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 
10.00 до 12.00 часова.

      Заједно за зеленији Савски венац



ДВАДЕСЕТ ЧЕТВРТА И ДВАДЕСЕТ ПЕТА СЕДНИЦА 
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

На двадесет четвртој седници Скупштине 
ГО Савски венац, одржаној 21. марта 2024.

године, пред одборницима се нашло укупно 
13 тачака дневног реда, између осталих, Ин
формација Полицијске станице Савски венац 
о стању јавне безбедности на територији ГО 
Савски венац у 2023. години, као и Извештаји 
о раду: председника ГО Савски венац и Већа 
ГО Савски венац, локалног омбудсмана ГО 
Савски венац, Туристичке организације ГО 
Савски венац, Управног и Надзорног одбора 
Туристичке организације ГО Савски венац, 
Установе културе Дечји културни центар 
„Мајдан” и Управног и Надзорног одбора Ус
танове културе Дечји културни центар „Мај
дан”.

На двадесет петој седници одржаној 15. 
маја 2024. године, пред одборницима се на
шло осам тачака дневног реда, између оста

лих, Одлука о завршном рачуну Градске општине Савски венац за 2023. годину, План постављања привремених 
објеката  киосака на подручју Градске општине Савски венац, као и Извештај и План рада Штаба за ванредне 
ситуације Градске општине Савски венац.

Скупштина ГО Савски венац
Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац

РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061769, факс: 2061899
Урош Трипковић, заменик председника: 2061769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061800
Катарина Лукић: 2061800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Владимир Павловић: 3615382, 3615388, 3615390
Дејан Герић: 3615382, 3615388, 3615390
Славица Трнинић: 3615382, 3615388, 3615390
Љубомир Ловре: 3615382, 3615388, 3615390
Зоран Коцић: 3615382, 3615388, 3615390
Владимир Новаковић: 3615382, 3615388, 3615390
Ана Маринковић: 3615382, 3615388, 3615390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615382, 3615388
Филип Матковић, заменик председника: 3615388
Тања Савић, секретар: 2061869
Сања Еминовски, заменик секретара: 3615388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелница Управе: 2061800
Владимир Јовановић, заменик начелнице: 2061800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Шеф Одсека за послове писарнице: 2061853
Одсек за људске ресурсе: 2061719

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Јелена Ћурувија, начелница: 2061766
Шеф Одсека за друштвене делатности: 2061766
Одсек за културу: 2061887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ И 
ИМОВИНСКОПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061805
Шеф Одсека за имовинскоправне послове: 2061834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061791
Шеф Одсека комуналне инспекције: 2061722

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Славиша Милић, начелник: 2061782, 2061732

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061752
Шеф Одсека за заједничке послове: 2061752
Шеф Одсека за комуналне делатности: 2061797
Шеф Одсека за инвестиционе пројекте: 2061738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061817
Шеф Одсека за финансије: 2061819
Шеф Одсека за буџет и трезор: 2061748 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Дуња Хаџић, начелница: 2061800

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО  
Градско правобранилаштво града Београда 
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара, 
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061894
Заменици градског правобраниоца: 2061891

Градска управа града Београда  
Секретаријат за управу 
Одељење за лична стања грађана, вођење 
матичних књига и изборна права Савски венац
Гордана Милановић, начелница: 2061715

Пријава беба: 
ГАК ,,Народни фронт”: 2061723, 2061724
ГАК ,,Вишеградска” и КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” 
Дедиње: 2061717, 2061718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу 
венчаних, констатације бракова и развода:  
2061730, 2061731

Исправке у матичним књигама:  
2061726, 2061727 
Књига умрлих: 2061728

Градска управа града Београда
Секретаријат за јавне приходе
Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:  
2061901, 2061763, 2061902

ДКЦ „Мајдан” 
Козјачка 3–5, 3692645

Кућа краља Петра I
Васе Пелагића 40, 2652986, 064/8616976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 4032249, 4032250

важни телефони

Јун 2024. 27

www.savskivenac.rs

26 Јун 2024.



Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
– ми смо ту 

због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


